

BONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INȘEEȚIUNI ȘI RECLAME...

TIMPUL

SE ÎN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasen-stein & Vogler in Vienna, Walfischgasse 100...

Scrisori nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Curso de Bucuresti, 10 Februarie.

Table with exchange rates for various locations like Murale, Ionienele, etc.

Curso de Viena, 23 Februarie.

Table with exchange rates for Vienna, including items like Renta ungară, Bonuri de tesaur, etc.

Curso de Berlin, 22 Februarie

Table with exchange rates for Berlin, including items like Acțiunile Căilor ferate române, etc.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure times and fares between various cities like Bucuresti, Suceava, Giurgiu, etc.

SCIRI TELEGRAFICE

NOILE STRAINE

Pesta, 21 Februarie.

Peșaga din Berlin a ziarului „Pest” vestește următoarele: Impăratul Wil-

CIRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI” (Agenția Havas).

Principiu, de la 23 Februarie, 4 ore seara.

Constantinopol, 21 Februarie

Seia va cere o stație navală în marea Marmara. Cedarea flotei nu s'a decis.

Londra, 23 Februarie.

Standard, anunță că flota din la Manche, s'a părăsit Gibraltarul va primi noi

Londra, 28 Februarie.

Telegrafia din Viena ziarului „Stan-” cu data de 10 a. c. că proiectul

serviciul de la 24 Februarie, 9 ore dimineața.

Constantinopol, 22 Februarie.

După termenii condițiilor de pace, Principatul Bulgariei se întinde până la

Armata alărei flotei engleze în marea Marmara, Rușii vor să ocupe Con-

Paris 23 Februarie.

Ministrul de finanțe a depus azi la Ca-

Lom-Palanca 23 Februarie.

Torcaia a părăsit Ruseciul pe care l-a ocupat Rușii.

Românii vor ocupa piața. Turcii se retrag spre Serbia cu ba-

BUCUREȘTI 13 25 FEVRUARIE

Find-că noi suntem atât de orbiți, în cât nu suntem în stare de a vedea lămurit poziția, în care ne

„Care-i motivul părerii negative a Românilor în privirea cesiunii

„Care-i motivul părerii negative a Românilor în privirea cesiunii

„Care-i motivul părerii negative a Românilor în privirea cesiunii

Să admitem, că de amândouă părțile e amor propriu la mijloc;

Presă românească se laudă fără folos cu conlucrarea României la război.

Paris 23 Februarie.

nia se arată implacabilă față cu noi, ea contează de sigur pe sprijinul

Ce se va întâmpla însă atunci, când în momentul unor stipulațiuni

Noi, pentru a contribui asemenea la restabilirea întrebării pe bazele

1.) Cestiunea Basarabiei, care poate fi pentru Rusia o cestiune de onoare

România pierzând pământul, ce dominează gurile Dunării, devine un

Acest interes ar fi indiferent, dacă am fi destul de puternici, sau dacă cel puțin am avea noi margini

2.) Presupunând că din parte-ne n'ar fi de cât amor propriu (cea

5 milioane trebuie să aibă mai puțin amor propriu de cât unul de 80

3.) Plângerea, că armata rusească ar fi plătit 10—20 de milioane mai

Turcii asemenea iaș mai scump de la Ruși pentru obiectele ce le

4.) Cât despre granițele naturale ale Rusiei, să ne dea voie confrății

gem. Granițe naturale îi trebuiesc unui stat slab ca România, ce are

Din parte-ne ni se pare însă, că nici onoarea de stat și cea militară

DIN AFARA

Germania. — Desbaterile orientale din parlamentul german și în

Relațiunile Germaniei către Austria sunt reciproce, sincere și baze

de a-mi pune toate întrebările, pe care le crede oportune, și el este convins, că eu îi spun adevărul și eu sum convins că el mi spune adevărul despre intențiunile Austriei."

**Austro-Ungaria.**— Evenimentul zilei sunt desbaterile parlamentului german în cestiunea Orientului.

Le camera deputaților din Viena, ministrul președinte al Austriei, răspunzând la interpelarea d-lui Giskra asupra cestiunii Orientului, a zis:

Guvernul a avut cunoștință despre bazele păcii, hotărâte între Rusia și Turcia; ele sunt în deoște potrivite comunicațiilor făcute de către foile din Petersburg. Guvernul nu are cunoștință despre aranjamente. În privința acestor aranjamente ale păcii, guvernul austriac a arătat pe față punctul său de vedere. El a declarat că nu va considera ca existând dindrept niște aranjamente făcute între beligeranți, cari aranjamente ar atinge interesele monarhiei sau drepturile puterilor semnatare, până numai ce nu se vor fi învoit în privința aceasta toate aceste puteri.

Negociațiunile pentru întrunirea unui congres sunt aproape să iasă la bun capăt. Credem că ne putem aștepta în o în curând întrunire a congresului.

În fața acestor fapte guvernul austriac nu poate intra în o explicație amănunțită din punctul său de vedere în privința bazelor păcii.

Ministrul președinte austriac declară totuși că unele din stipulații sunt în opoziție cu interesele monarhiei. Această rezervă nu se raportează cu toate acestea la stipulațiile cari au în vedere îmbunătățirea stărei creștinilor în Orient, ci la cele cari ar putea să tragă pe urmă-le o schimbare de echilibru în Orient în paguba monarhiei austriace.

Guvernul austriac speră cu încredere că deliberarea europeană va isbuti să aducă bună înțelegere.

De oare-ce toate puterile interesate trebuie să dorească ca o pace trainică iar nu trecătoare să iasă din această criză, guvernul austriac speră că deliberările puterilor vor da cestiunii o deslegare așa ca nu câte-va dintre puteri ci toate să rămână mulțumite.

În ori-ce caz, față cu așa grave evenimente, guvernul consideră necurmat ca de datorie și ținta lui de a apăra și ținea sus interesele politice și materiale ale monarhiei.

Puind aceste declarațiuni alături cu cele făcute de către principele Bismarck în parlamentul german, numai de cât înțelegem adâncă mulțumire a cercurilor politice din Austro-Ungaria.

"Fremdenblatt," crede, că după declarațiunile principelui Bismarck nimeni nu se mai poate îndoi, că Austro-Ungaria se bucură de cea mai deplină libertate de acțiune și sfârșește prin cuvintele: "Dacă mijlocirea Germaniei ar rămânea zadarnică, suntem mulțumiți cu neutralitatea ei: și credem că ședința de ieri a parlamentului german ne-a dat dreptul de a spera ca ne vom bucura de dânsa.

În sfârșit, noi am înjosit pe turci, rușii ne-au înjosit pe noi, iară Europa pregătește rușilor o înjosire.

## REVISTA ZIARELOR

Cuvântul principelui de Bismarck a mai dat puțin suflet "Românului."

Până acum câte-va zile devenise smulț de tot și ataca pieziș, astăzi câte-va cuvinte ale marelui cancelar al Germaniei, cari espun numai ceea-ce "este", nu ceea-ce are de gând să facă Germania. Îl face pe liberalii iar impertinenți. Declarațiunile principelui în privirea stării de fapt a cestiunii, întru cât ne privește și pe noi, sunt cuprinse în cuvintele următoare: 1) "Dacă desdăruirile se vor face în cedări de teritorii, acestea privesc și pe puterile semnatare tratatului de Paris." 2) Tot ce se va schimba în tratatul de la 1856 va avea nevoie de sancțiunea puterilor semnatare. 3) Interesele germane cer, ca drumurile pe apă, strâmtoarea mărilor și Dunărea să rămâie libere. Aceasta vom dobândi-o de sigur conform unei declarațiuni oficiale din San Petersburg."

Mai bine însă ar cita pasagele, în care principele protestă contra oricărui amestec a Germaniei în toată complicațiunea orientală. De ce nu citează modestul rol de samsar binevoitor tuturor, pe care principele vroesce să îl ia și în sfârșit toate raționamentele sale contra probabilității unui război, chiar atunci, când Rusia, bazată pe principiul "beati possidentes" ar ignora cu totul concluziile noului congres și s'ar moca de protestul puterilor. Acestea ating atitudinea de fapt a Germaniei, iar nu părerea, pe care principele o împertășește cu restul Europei, ba cu Rusia chiar, că schimbările tratatului de la Paris, vor fi supuse congresului european.

Cestiunea de căpetenie este aceasta: Va vrea Rusia să se supere congresului? De nu va vrea, Germania va sili o la aceasta? Răspunsul cancelarului este: Germania nu o va sili la aceasta.

"Românul" își încheie articolul astfel:

"Este foarte grăbită opozițiunea, pentru că puține zile numai ne despart de întrunirea Congresului, și atunci din două lucruri unul trebuie să se întâmple:

Sau Basarabia este salvată, și atunci opozițiunea trebuie să nu se mai gândească pentru mult timp la putere;

Sau puterile Europei decid într'altfel, ceea ce sperăm că nu va fi, și atunci opozițiunea, în urma faptului pe deplin săvârșit, riscă de a pierde ocaziunea să se recomande învingătorului și de a nu mai avea poate concursul său pentru aplicarea programei cuprinsă în vestita petițiune de la Iași."

Cine cunoaște articolele "Timpului" în deosebi contra Rusiei, cine își aduce aminte, că noi am fost cei d'antăiu, care am deschis ochii publicului asupra acestei cestiunii, într-o vreme în care "Românul" tăgăduia morțiș existența ei și o numea o calonnie, inventată de noi, pentru a descredita guvernul, acela numai va putea să judece adâncimea perfidiei și lipsei de pudoare, cu care "Românul" îndrăznește a arunca asupra opoziției aceste bănuiri, pe care numai el și al săi le merită.

Ei bine, liberalii nu perd de loc ocaziunea de a se recomanda învingătorilor, și dacă Basarabia va fi măntuită, această nu se va întâmpla "pentru că" ei "cu toate că" liberalii sunt la putere.

"Pressa" discută boalele d-nilor miniștri interpelați, cari de câte ori nu vor să răspundă la întrebări, ce ating nu numai interesele, ci chiar existența României, găsesc cu cale de a protesta vre-o boală diplomatică. "Pressa" le dă consiliul, că

dacă au creat o situațiune periculoasă să se retragă, pentru a degaja națiunea de răspunderea și solidaritatea miniștrilor.

"România liberă" face reflecții asupra lui 11 Februarie. În urmă discută articolul "Gazetei de St. Petersburg", căruia îi consacram și noi astăzi un răspuns.

## ACTELE ARMISTITIULUI SI PACEI

St. Petersburg, 4 Februarie.

Publicăm mai la vale protocolul constatând primirea baselor prelabile ale păcii, și convențiunea de armistițiu, iscălită la Adrianopol, la 19/31 Ianuarie.

Aceste acturi au parvenit M. S. Imperatului abia Vineri la 1/15 Februarie, și acesta din cauza greutăților comunicațiilor. Câte-va date sunt necesare pentru a lămurii mersul acestei negociațiuni, întrediate de necesitatea transferării cuartierului general și de intrerupțiunile liniilor telegrafice într-o localitate abia evacuată de inamic.

La 19/31 Ianuarie, plenipotențiarul turc, ne primind răspunsul Porții la cererea de instrucțiuni definitive ce-i ceruse de la Cazanlık, solicitară permisiunea de a trimite o scrisoare la Constantinopol, printr'un mesager special, străbătând liniile noastre de avant-poste. Această permisiune le fu acordată, însă în același timp, plenipotențiarul fu invitat, a da un răspuns cel mai târziu până la 21 Ianuarie (2 Februarie). La 17/30, primind o telegramă de la Constantinopol, cu data de 12 a, acești plenipotențiarii cerură o întvedere de la A. S. Imperială Marele Duce, comandantul-cap. Atunci ei declarară că Turcia, ne mai având mijloace de rezistență, sub-scrie la toate condițiile noastre.

În același timp ei arătară cea mai vie dorință pentru o grabnică încheiere, care să permită încetarea ostilităților. A. S. Imperială Marele Duce, comandantul-cap, numai îndată pe plenipotențiarul militar, care fură însărcinați, de a regula, cu plenipotențiarul turc, amănutele liniei de demarcație și condițiile de armistițiu. În aceeași zi începură convorbirile asupra protocolului, primirea a baselor prelabile și a convenției armistițiului, în cât la 21/31 Ianuarie, la 6 ore seara, aceste două acte fură investite cu iscăliturile care le făcură definitive.—Îndată după acesta fură date ordine pe tota linia, pentru suspendarea operațiilor: generalul Scobelev, al cărui detașament era mai aproape de Constantinopol, primi ordinul în cea seară chiar.

Nu fără durere, plenipotențiarul turc și puseră iscăliturile lor în josul acestor acte. Ei au înțeles că în situația ce războiul făcuse Turciei, pacea era singura ei scăpare. Când bătrânul Namyk-pașia luă condeiul ca să scrie numele, nu și putu stăpâni lacrimile, și A. S. Imperială, Marele Duce, îi întinse mâna, exprimându-i speranța, că d'aci înainte Rusia și Turcia vor rămâne prietene, era Namyk-pașia strâns mult timp această mână leală, până a putea spune un singur cuvânt. Viitorul va dovedi că această speranță este conformă cu adevăratele interese ale Turciei, cum și cu cele ale Rusiei și ale Europei.

### I.

În vederea unui armistițiu, ce are a se încheia între armatele beligerante ruse și otomane. Ex. Lor Server-pașa, ministru al afacerilor străine al Sublimei Porți, și Namyk-pașia, ministru listei civile al M. S. I. Sultanul, au venit în cuartierul general al A. S. I. Marelui Duce Nicolae comandantul-cap al armatei ruseci, purtător de depline puteri al Sublimei Porți: și bazele propuse de A. S. I. Marele Duce, în numele M. S. Imperatului Rusiei, fiind primite de plenipotențiarul otoman, au fost statornicite, după o comună înțelegere, în următorii termeni:

1). Bulgaria, în marginile determinate prin majoritatea populațiunilor bulgare, și care nici într'un cas nu vor putea fi mai mici de cât acele arătate de către conferința din Constantinopol, va fi ridicată la rangul de principat autonom, tributar, cu guvern național creștin, și o miliție indigenă. Armata otomană nu va mai sta îndrănsă.

2). Independența Muntenegrului va fi recunoscută. Îl se va asigura o sporire de teritoriu, echivalentă cu aceea ce sorta armelor a făcut să cadă în mâinele sale. Frontiera definitivă va fi hotărâtă mai pe urmă.

3). Independența României și a Serbiei va fi recunoscută. O despăgubire teritorială îndestulătoare va fi asigurată celei d'antăiu, și o rectificățiune de frontieră celei d'al doilea.

4). Bosnia și Herzegovina vor avea o administrațiune autonomă, cu garanții îndestulătoare. Reforme analoage vor fi introduse în cele-alte provincii creștine ale Turciei europene.

5). Sublima Pörtă se îndatorească a despăgubi pe Rusia de cheltuielile războiului și de pierderile ce a trebuit să și impue. Chipul, fie bănesc, fie teritorial sau altul al acestei despăgubiri, va fi regulat mai pe urmă.

M. S. I. Sultanul se va înțelege cu M. S. Imperatul Rusiei pentru a asigura drepturile și interesele Rusiei în strâmtoarea Bosforului și a Dardanelor. Se vor deschide numai de cât negocieri, la cuartierul general al A. S. I. Marelui Duce, comandantul-cap între plenipotențiarul ambelor guverne pentru întocmirea preliminarilor de pace.

Îndată ce prezentele baze și convențiunea de armistițiu vor fi iscălită, ostilitățile vor fi suspendate între armatele beligerante, între cari se cuprind acele ale României, Serbiei și Muntenegrului, pentru totă durata negocierilor de pace. Comandanții capi ai celor două armate beligerante din Asia vor fi îndată încunoscințați pentru a procede, între dânsii, la concluderea unui armistițiu, care va pune de asemenea sfârșit operațiunilor militare.

Guvernul Imperial otoman va da ordin trupelor otomane de a evacua, îndată ce armistițiu va fi iscălit, fortărețele Vidinului, Rusciucului și Silistrei în Europa, și pe aceea a Erzerumului în Asia. Afară de acesta trupele ruseci vor avea facultatea de a ocupa milităresce, în tot timpul înțeleggerilor, unele puncte strategice, specificate în convențiunea de armistițiu, pe amândouă tătetele de război.

Pentru încredințarea cărora prezentul protocol a fost făcut și iscălit în dublu exemplar la Adrianopol, la 19 (31) Ianuarie 1878.

(Iscăliți) Nicolae. — Server. — Namyk.

### II.

În urma propunerii Sublimei Porți și a învoierii exprimată de plenipotențiarul s. Exc. L. L. Server-pașa și Namyk-pașa, de a primi bazele formulate de Rusia pentru încheierea păcii între părțile beligerante, comandantul-cap al armatei imperiale ruse s'a declarat gata de a face să înceteze operațiunile militare.

Pentru încheierea unui armistițiu au fost aleși în calitate de plenipotențiar: din partea A. S. I. comandantul-cap. Exc. S. adjutantul general Nepokoitchy, șeful Statului-major al armatei active, și adjutul său general major, din Suinta M. S. Imperatului, Lévitzy, și din partea plenipotențiarilor Sublimei Porți, Exc. S. generalul de divizie de Stat-major Nedjib-pașa și generalul de brigadă de stat-major Osman-Pașa.

Aceste persoane, în virtutea deplinei puteri cu care au fost investiți, s'au înțelese asupra următoarelor condițiuni:

1). Un armistițiu este încheiat între puterile armate ale Rusiei, Serbiei și României de o parte și cele ale Turciei de alta, pentru totă durata negocierilor de pace, și până la favorabila lor isbiture, sau până la ruptura lor. În acesta a doua alternativă și mai înainte de reînceperea ostilităților, fie-care din părțile beligerante va fi ținută a denunția armistițiului cu trei zile mai înainte, însemnând ziua și ora când ostilitățile vor putea fi reluate. Termenul de trei zile va curge din momentul când una din părțile respective va fi făcut cunoscut celei-alte, în pozițiile sale, ordinul superior primit în această privire.

Guvernul Imperial al Rusiei va propune Muntenegrului, de a înceta operațiunile militare și a adera la condițiunile armistițiului încheiat între Rusia și Turcia; Sublima-Pörtă, din partea ei va face să înceteze operațiunile în potrivă Muntenegrului.

2). Armistițiu va avea putere executivă din momentul în care condițiunile sale vor fi primite și iscălită. Trupele uneia și celei-alte părți, care după acest termen vor infringe linia de demarcațiune, mai jos arătate, vor trebui să se întoacă înapoi, dând îndărăt ceea-ce a luat cu această ocaziune.

3). Afară de evacuarea fortărețelor Vidinului, Rusciucului și Silistrei, prevedută în bazele păcii, trupele imperiale otomane, vor părăsi Belgradjikul, Razgradul și Hagio-Oglu-Bajardjik.

Prin urmă, linia de demarcațiune, care se va statornici între armatele ruseci, sârbesci și românesci, de o parte și armatele otomane de alta, este trasă precum urmază:

Linia de demarcațiune va trece prin Baltchik și Hadji-Oglu-Bajardzik, în linie dreaptă, spre Rasgrad, ca o zonă neutră de 5 kilometri înaintea acestei linii. Ea se va prelungeți la Razgrad, în linie dreaptă, la Eski-Djuma, de la Eski-Djuma la Osman-Bazar și Kotel (Kozau), cari vor fi ocupate de trupele ruseci și zona neutră va fi trasă înaintea acestei linii la 5 kilometri de distanță.

Mai departe linia de demarcațiune va trece d'alungul râurilor Medvan, Deli-Kautchik, Bogadere și prin satul Oglukioi și Hadjidere, până la Miservi, — zona neutră, de o largime de 5 kilometri, urmând ambele termuri ale acestor râuri până la mare și de-a-lungul cotei până la lacul Derkos. — Cu toate acestea trupele ruse nu vor ocupa pe coastă Marelui-Negre de cât Burgas și Midia. În scopul de a înlesni aprovizionarea trupelor și cu escluderea contrabandei de război.

De la lacul Derkos linia de demarcațiune se va îndrepta prin Cermegik și Kasdjali, în linie dreaptă tăind drumul de fer, pe ripa dreaptă a râului Kara-Su, pe cursul căruia se va întinde până la Marea-Marmara.

Trupele Turceci vor evacua linia fortificațiilor, precum și Derkos, Hademkioi și Buyuk-Cekmedjé. Linia de demarcațiune a cotei lor va porni de la Kucuk-Cekmedjé,

în linia dreaptă, prin St. George și mar pe coasta Marelui-Negre. Pământ intermediare vor constitui între liniile acesti și ruseci o zonă neutră unde vor putea nici ridica, nici adăoga, para lucrări de întărire, în tot armistițiu.

De la marea Marmara, linia de demarcațiune va trece prin istmul de la Șarkioi la Urșă și mai departe lungul mării Egee până la Dede-Makoi, cuprindând și acest din urmă apoi, prin linia unde se produce în apelor afluenților Maritței (coprii pe Ardor) și a râurilor care se vărsă în marea Egee până la Djuma.

Ea va urma pe o linie trasă spre dîl, Vrania, Planina, Goliak, satul Grapașnita—Planina, satul Subtel la frontiera Sandjaului Novi-Baztru a se uni prin această frontieră în punctul numit Kopaonik.—Djuma, Kustendil, Vrania sunt oare trupe ruseci sau sârbesci; Pristina otomane.

Tragerea liniei de demarcațiune trupele imperiale otomane și în Muntenegrului va trebui să se facă de o comisie specială de plenipotențiar cici și ai Muntenegrului, cu partii unui delegat rus.

Fixarea de pământ a hotarelor de demarcațiune, între armatele imperiale, se va face fără întârziere după iscălitarea acestor condițiuni, prin locul unei comisii de oficiari din două armatele, având calitate pe cesti și luată din corpurile și detașamentele cele mai apropiate de localitatea. Acolo unde nu vor fi trupe în apozonă de demarcațiune va urma direct și va fi indicată de limitele naturale mai sus, cari vor fi făcute cunoscută duror armatelor. Zona de demarcațiune la Dymna prin Vrania, până la fr. Sandjaului de Novi-Bazar, va fi dată pe pământ, de către o comisie delegată ai trupelor imperiale otomane și ai trupelor sârbesci de ce cu împărțirea unui delegat ruseci.

4). Trupele celor două părți beligerante, de la epoca iscălitării actului de s'ar găsi afară din linia arătate, și nu mai târziu de cât până în termenul de trei zile.

5). Părăsind puncturile fortificate la art. 3, trupele imperiale otomane se vor retrage cu armele lor, cu mijloacele de resbel și cu obiectele de pament, precum și cu materialul cari să fie ridicat în direcțiunile următoare. De la Vidin și Belgradjik, prin tătetele Sântului Nicolae, către Ac-Pașniș, Lescovați, și prin Vrania sau De după cum va veni mai lesne pe linia drumul de fer.

De la Rusciuc, Silistra, Hagio-Oglu-zargic și Rasgrad, spre Varna sau după cum va decide autoritatea otomană, materialul de resbel și alte din fortificațiile de război aparținând Statului și tot ce-i relativ la dânselve, vor fi după voință, să se lase sub priveghere autorității militare ruseci, care va lăsa suri pentru conservarea lor, până la încheierea păcii, după un îndoit inventar de amândouă părțile. Cât despre pruniile, cari, prin natura lor, sunt a stricaciunii, vor putea să fie vândute cedate autorității militare ruseci, și preț după învoială.

Proprietatea privată rămâne neevacuarea locurilor și puncturilor de căte, mai sus menționate, va trebui săvârșescă în termen de șapte zile ce mult, de la primirea ordinului reșit acesta, de către comandantul local.

6). Trupele otomane și corăbiile de boiu vor părăsi asemenea Sulina, în men de trei zile, dacă nu vor fi învoiate de ghețuri. Autoritatea militară din partea sa, va rădica din Dunăre pierdicile, va deschide rîul navigatiune servânduși, cu toate acestea, priveghere.

7). În provinciile ocupate de trupele sau aliate, în cari la iscălitarea acestor condițiuni, s'ar găsi încă autorități administrative otomane, aceste din urmă, vor bui să rămână acolo, pentru a comenzi exercițiul funcțiunilor lor, și să mențină și ordinea în populațiune; ele vor avea de asemenea să îndeplinească, în sursă posibilului, cererile autorităților militare ruse.

8). Liniile drumului de fer, cuprins în raionul ocupat de trupele ruseci, vor respectate, ca ori și ce proprietate privată, și exploatațiunea va fi liberă pe parcursul lor. Pentru această guvernul otoman lasă companiilor facultatea de a lățui materialul lor rulând pe întinderea liniei ocupată, atât de armatele otomane, cât și de trupele ruse. Pe circulația pasagerilor și a mărfurilor întregă libertate va fi acordată, afară următoarele restricțiuni: nu va fi permis de a se transporta material de război trupe peste linia de demarcațiune. În prinsul ocupat de cele două armate, ploatațiunea se va face sub priveghere autorității militare a fie cărei din ele.

9). Sublima Pörtă va rădica bloc porturilor Marelui-Negre, pentru totă durata armistițiului, și nu se va mai opo la libera intrare a corăbiilor în aceste porturi.

10). Bolnavii și răniții, aparținând armatei otomane, cari ar rămâne în cuprinsul ocupat de trupele ruseci, sau de cele ale Serbiei și ale Muntenegrului, vor fi sub privegherea autorităților ruse și

...vor fi îngrijiti de către personalul otoman, dacă va exista vre-unele locuri.

TRACTATUL ROMANIEI

...încheiat o convenție cu Rusia... a obține votul corporilor... d. I. Brătianu a mers...

...și de-a locul altor oameni, care nu arătat tot-deauna încredere în bunăvoința Europei și nicădată nu au crezut de cuvință a recunoaște că Europa poate să încheie un tratat și să nu îl respecte.

...face datoria. Răspunderea, la urma urmelor, atât pentru ziua de astăzi cât și pentru cea de mâine cade numai asupra lui.

CAMERA

Sedința de la 11 Februarie 1878.

Sedința se deschide la ora unu și un quart d. a. sub președinția d-lui Al. Văscen, fiind prezenți 87 d-ni deputați.

...lor această putere? Guvernul plătesc 1000 de vagoane, câte 2 foruri de unul, pe care le a imprumutat de la Pesta.

...capăt abuzurilor de la drumul de fer, trec la ordinea zilei. Să pună la vot închiderea discuției și se primește.

ULTIME SCIRI

(Agenția Havas).

-Serviciul de la 24 Februarie - 8 ore seara - Constantinopol, 22 Februarie. Rușii au cerut o parte din flota turcească.

CANTECUL ROSIORILOR

DE LA VEDE.

Dedicat Măriei-Sale DOMNITORULUI ROMANILOR CAROL I. Poesin de locotenent de stat major M. C. MANILESCU.

Doctorul George Isvoranu...

## CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FBANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoşoiei Palais „Dacia“

- Pentru 5 franci: 1 Pantaloni sau 1 Camison de Pichet de érnă.
- Pentru 5 franci: 0 cămaşă de Oxford engles.
- Pentru 4 franci 50 bani: 1 părech ismena bărbăteşti.
- Pentru 5 franci: 6 perechi manchete ori ce fason.
- Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbaţi de olandă fină.
- Pentru 5 franci: 13 gulere engl. în ori-care fason şi mărime.
- Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi patentate.
- Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
- Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite şi apălate.
- Pentru 5 franci: 6 prosopce de pânză curată.
- Pentru 5 franci: 6 şerveţe de masă de pânză adevărată.
- Pentru 5 franci: 12 şerveţe albe de ceai.
- Pentru 5 franci: 1 cămaşă modernă, simplă sâd brodată.
- Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme în brodate.
- Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
- Pentru 3-8 franci: 1 corset de damă.
- Pentru 5 1/2 franci: 0 cămaşă de noapte de dame.
- Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămaşi de bărbaţi.
- Pentru 8 franci: 1 fustă de pichet de iarnă.
- Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
- Pentru 5 franci: 1 faţă de masă colorată cu ciucuri, pentru café.
- Pentru 5 franci: 1 cămaşă sâd o pereche de ismena de damă, bogat brodate.
- Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisată.
- Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
- Pentru 25 franci: 42 de coji — 1 bucată Chifon francezesc.
- Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfants en laine couleur.
- Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan engles de 5 coji.
- Pentru 20 franci: 24 coji Pichet.
- Pentru 5-12 franci: 0 flanaţă sâd o pereche de ismena de lină.
- Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Kumburg, de 36-45 coji.
- Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coji.
- Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coji.
- Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batiste franceza.
- Pentru 12-35 franci: Plapămă de lină foarte fine.

Afară de articolele menţionate se găseşte tot-d'una trusouri complete.

Calea Mogoşoiei Palatul „Dacia“.

Comandă din districtele însoţite cu preţul respectiv se vor efectua foarte grabnic conştiincios

## Tôte sumele câştigate în România,

a căror precii principale precum şi cele alte câştigate în loteria de bani germană pe timpul tragerii de la 11 şi 12 Februarie la Brunsvic, se pot încesa pe dată la subsemnatul.

În urma decretului guvernului de la 24 Octombrie 1877 sumele câştigate se vor plăti în monede de aur germane.

Câştigătorii din România, cari voesc a încesa la domiciliul lor suma câştigată, sunt rugaţi a mi face cunoscut pe dată prin scrisor, ca să ştiu să înscriez pe corespondenţii mei din România pentru plată.

**N. REISS**  
colector-cap al statului  
la Brunsvic.

La 5 Martie 1878

incepe din nou tragerea

## LOTERIEI DE BANI GERMANA

autorisată de guvernul german la Brunsvic şi garantată de tesaur. Această loterie măf conţine numai 79000 loturi originale şi din acestea 38000 au se câştige premiuri, dupe cum se pôte vedea din programul oficial al tragerii; şansele sunt deră nu se pôte mai favorabile, de ôre-ce jumătate din loturi trebuie să câştige.

Premiurile capitale cari sunt decăştigat în casurile cele mai fericite se urca la

**562,500 Franci.**  
**375,000 Franci.**  
**187,500 Franci.**  
**100,000 Franci.**

Afară de acestea loteria măf conţine încă următoarele premiuri:

1 de 50,000	42 de 5,000
2 de 50,000	253 de 3,750
1 de 45,000	6 de 2,500
6 de 37,500	10 de 1,875
1 de 30,000	400 de 1,500
1 de 22,500	18 de 1,250
1 de 18,750	640 de 750
11 de 15,000	885 de 450
16 de 12,500	75 de 300
1 de 10,000	50 de 225
2 de 7,500	28250 de 178
26 de 6,250	etc. etc.

Împreună 38,000 de premiuri cari se urcă la un total de:

**10 milioane 403,250 Fr.**

Tôte aceste premiuri vor fi trase în 4 secţiuni. Tragerea întâiei secţiuni începe dupe cum s'a zis măf sus, la 5 Martie 1878. Tragerile celor alte secţiuni vor urma răpede, ast-fel în cât tragerile tuturor secţiunilor — şi prin urmare a întregii loterii — să fie terminate în câte-va săptămâni.

Etă precii lotului cum l'a fixat guvernul:

70 Fr. pentru loturile orig. întregi  
35 „ pentru jumătăţi de lot. orig.  
17 1/2 „ pentru sferturi de lot. orig.

Expediaz aceste loturi originale, revestite cu armele Statului, în timpul priincoş pentru tragerea care va avea loc, în contra trimiterei preciiului, în biletele de bancă franceza sau altele, fă în tratate pentru Triest, Peata, Viena, Paris, Londra, Odessa, sau cea ce este şi măf comod, prin mandat de postă, plăţind preţul la posta română. Fie-care trimitere de loturi va fi însoţită de programul oficial al tragerii şi imediat după trageră, purtătorii de loturi vor primi lista oficială a rezultatului.

Dirjecţiunea loteriei trimite pe dată prin intermediarul măf, sumele câştigate. Data tragerii fiind apropiată, rog să mi să trimită comandele cât măf curând, pentru a mi fi posibil a executa tôte ordinele.

**N. REISS,**

Colector en şef al Statului  
la **BRUNSVIC.**

(Germania de Nord).

Din România scrisorele ajung la Brunsvic în 80 ore. Rog a scrie în limba franceză dacă se pôte dacă nu, în cea română, engleză, italiană.

Bureau d'Annonces. Steiner. Hambourg.

S'a perdut o catia box, pârul galben, pieptul, picioarele cu alb, vătămătu la ochiul drept, cu sgară de piele cu alamă, aducătorul va primi o recompensă aducând-o în Strada Sfinţi Voioşii N o. 42, colôrea Verde.

## ANUNCIU IMPORTANT.

### CEL MAI VECHIU SI RENUMITU MAGASIN LA STÉUA ALBĂ

SUB FIRMA

**PHILIPP GOLDSTEIN**

Strada Carol I No. 5.  
(Curtea Vechie)  
vis-à-vis de Sig. Prager



Strada Carol I No. 5.  
(Curtea Vechie)  
vis-à-vis de Sig. Prager

Am onôre a înştiinţa pe onor. PT. Public că mi-a sosit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălţăminte pentru Bărbat Dame şi Copii, după fasonesele cele din urmă, — precum şi un mare transport de Cisme lungi de Lak rusese, de Incht şi de Vaca, ca şi Mantale de Cauciuc pentru plôe, prima calitate; asemenea şi Galoz de Gumi.

Sub-semnatul aduc mulţmirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat monşio atel mele firme de un interval de 12 ani care până acum a depus probe suficiente de fina calitate a mărfce ca şi de efinităţea preţurilor, aşpernd că şi de acum înainte, v bine-voi ai da concursul seû găvind tot-d'una atât mărfuri fine şi fasonate cât şi preţuri forte moderate.

Cu tôte stima  
**PHILIPP GOLDSTEIN.**

## EPITROPIA SEMINARIULUI NIPHON MITROPOLITUL

### PUBLICATIE

Grădina şi via numită Gramon, proprietăta acestor fondaţiunii împreună cu cur le aflate în această grădină, se înch riuţă de la St. Ghorghe viitor pe termen de trei ani, pentru care se va ţine licitaţie la cancelaria Epitropii Strada Filaret No. 2. Amatorii se vor presenta în ziua de 1-iu Martii viitor la cancelaria Epitropii, spre a concura la licitaţie fiind însoţiţi şi de convenitele garanţii în numerar sau efecte public.

No. 13.

## EPITROPIA SEMINARIULUI NIPHON MITROPOLITUL

### PUBLICATIE

În ziua de 25 Februarii curente se va ţine licitaţie la cancelaria Epitropii Strada Filaret No. 2 pentru darea prin antrepriză a cărnei şi pâinei necesară pentru nutrimenul Elevilor şi personalului de serviciu, pe termen de unu anu, cu începere de la 11 Martie viitor. Amatorii de a se însărăcina cu asemenea antrepriză se vor presenta în arătata şi la orele 12 spre a concura la licitaţie fiind însoţiţi şi de convenitele garanţii în numerar sau în efecte publice, iar condiţiunile se pot vedea în ori ce di de lucru la cancelaria.

No. 14

**Ion I. Pală** avocat, s'a mutat  
reparasatului Răduceanu Dimitriu, Strada  
Radu-Vodă No. 17. (704-0)

## LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS

PALATUL „DACIA“

şi la tôte librăriiile din ţeră  
se află de vânzare:

### METODA DE CURA NATURALA

drept contrast la  
**VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE**  
Singura şi sigura pază contra  
morşei premature şi lăngzeirii cronice de  
Aug. Wilh. König.  
PREŢUL 2 LEI NUOI.

### REGULILE

CE TREBUE PĂDIT  
pentru a  
AJUNGE LA O BATRANETA INAIN  
PREŢUL 50 CENTIM.

## INJECTION BROU

hygienique, infaili-  
ble et preservative  
La seule guérissant  
sans lui rien adjoin-  
dre. Se trouva dans toutes les Pharmacies de l'Univers et à Paris chez Jules Ferré, Pharmacien 102 rue Richelieu, successeur de Brou. A Bucharest chez Mr J. W. Zürner, Pharmacien.

## OPERILE MUSICALE

imprimare în ediţiunea noastră

**THIEL & WEISS, TYPOGRAFI**

Strada Lipscani, palatul „Dacia.“

	FR. C.
CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zisin, Valse pour pianoforte . . . . .	2 —
CARLSON C., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte . . . . .	2 —
FLECHTENMCHER A., Muma lui Stefan, pentru o voce şi piano . . . . .	1 50
GEORGESCU TH., Două suspine. rom. pentru o voce şi piano . . . . .	1 40
Spune, rom. naţională, pentru o voce cu piano . . . . .	1 40
KRATOCHWIL A. K., Hora, Vieta României pentru piano . . . . .	1 40
MEDEK J. W., România, Quadrille de Concert pentru piano . . . . .	4 —
MUSICESCO G., Rânduiala cununii pentru piano . . . . .	5 —
STERN L., op. 10, Der Wunsch (Dorinţa) für Singst. und Clavierb. . . . .	2 —
„ op. 11, Lebewohl (Adio Moldova) Singst. und Clavierb. . . . .	1 50
„ op. 4, Grande Etude pour pianoforte . . . . .	1 50
„ op. 17, Hora. Mariora pentru pianoforte . . . . .	1 20
„ op. 18, Durerea 'mi este mare, Valse bril. pentru piano . . . . .	2 —
„ op. 19, Viuiri Ce de copii, Quadrille pentru piano . . . . .	2 —
„ La Favorite, Schottisch pour piano . . . . .	1 35
„ Itik-Polka pentru piano . . . . .	1 —
„ op. 20, Apele de la Văcăresc, Schottisch pour piano . . . . .	1 50
VIEUX E., Marche de Cavalerie pour piano . . . . .	2 —

Tôte aceste se vënd cu rabat de 25%.

## J. R. FABRICA LANDGUT-WIENERBERG

M. J. ELSINGER et FII la VIENA,

furnisază contra casa sau à conto, livrabile la Viena.

## Muşamale de căruţe şi Mantale de plôie

cât măf repede şi în cele măf mari cantităţi. (632-0).

## JOSEF GRÜNBAUM

### LA BELLE JARDINIÈRE

20, Colţul Bulevardului şi Stradel Mogoşoiei, Casele Grecănu, 20

Aduc la cunoscinţa onor. Public că măf am asortat Magasinul cu

## MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY şi COSTUME COMPLETE

Pantalóne de fantasie din diverse Stoffe.

Tot de o-dată înştiinţed că am priimit

## CAMAŞI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

şi tot ce ecsistă măf modern. Preţurile sunt cunoscute de cele măf moderate.

**JOSEF GRÜNBAUM**

Furnisorul Cartii, „LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colţul Bulevardului, 20.